

张超超在调研检查集中隔离点准备情况时强调 精心做好隔离场所工作 确保应转尽转应隔尽隔 全力维护好人民群众生命安全和身体健康

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月30日,市委书记张超超在调研检查集中隔离点准备情况时强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话精神,全面落实省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨全省视频调度会议部署,特别是省委书记倪岳峰、省长王正谱的指示要求,精心做好隔离场所服务保障工作,确保应转尽转、应隔尽隔,坚决斩断疫情传播链条,确保实现社会面清零,尽快恢复正常经济社会秩序,全力维护好人民群众生命安全和身体健康。

张超超一行来到某集中隔离点,实地察看隔离房间和物资准备情况,听取有关情况汇报,提出指导意见。

张超超指出,当前,我市疫情防控处于最吃劲的关键

阶段,各级各有关部门要提高政治站位,坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府指示要求,坚持底线思维,强化风险意识,果断高效安全做好集中隔离工作,争分夺秒、日夜奋战,与时间赛跑、与病毒赛跑,确保应转尽转、应隔尽隔,彻底斩断疫情传播链条,尽快把疫情扑灭,坚决打赢疫情防控遭遇战、歼灭战。

张超超提出六点要求。一要加强工作统筹,根据疫情防控需要,超前充足准备隔离点,做到宁可备而不用、不可用而无备。二要对照定点集中隔离标准,严格落实“三区两通道”“单人单间”等规范要求,明确不同人群的行动路线、不同区域的功能划分,务必做到闭环管理。三要配强管理人员、医疗人员、服务人员、安保人员,推动隔离点

和公共场所及通道视频监控全覆盖,健全完善日常巡查检查机制,提升管理服务标准化、规范化、科学化水平。四要认真做好食品安全、消防安全、人身安全等保障,完善服务功能,满足隔离人员的生活需求,同时加强人文关怀和心理疏导,让他们安心度过隔离期。五要精心组织开展环境消杀、物品清洁、垃圾污水无害化处理,确保安全处置,严防隔离点交叉感染。六要完善责任链条,压实属地责任、领导责任、部门责任、个人责任,深入了解掌握隔离点的实际情况,做到数据准、底数清、情况明,为打好疫情防控遭遇战、歼灭战提供保障。

市领导詹鹏、郑巍,市直有关部门负责同志参加调研。

致全体市民的公开信

亲爱的市民朋友们:

疫情再袭石家庄。连日来,全市上下把疫情防控作为头等大事,党员干部冲锋在前,医护人员奋战一线,相关单位全力保障,不舍昼夜,以攻城拔寨的劲头投身疫情防控遭遇战、歼灭战。广大市民识大体、顾大局,积极配合市委、市政府的防疫举措,安心居家,默默守护,以实际行动严防扩散风险、斩断传播链条贡献着力量。艰难时刻、紧要关头,每一个挺身而出的人,每一个坚守岗位的人,每一个守望相助的人,都是最可亲可爱的人,都是我们这座城市的文明之光。在此,向大家表示诚挚慰问和衷心感谢!

经过连续几天的不懈努力,我市疫情防控已经取得了初步成效。当前,疫情防控仍处于最吃劲的关键阶段,依然不可掉以轻心,特别是这次疫情病毒传播力强,传播速度快,稍有不慎就会前功尽弃。为了你我他,为了千万个温暖的家,为了我们热爱的这座城,需要全体市民严格自我防护,自觉配合管控筛查,同心同向,众志成城,一鼓作气,战胜疫情。

我们深知,突然而至的疫情和居家办公等抗疫举措,给广大市民带来诸多不便。对大家遇到的困难,我们感同身受,深感不安,心怀歉

意。保障市民基本生活,是党委政府的最大牵挂。市委、市政府研究决定,进一步畅通生活必需品供应渠道,努力满足市民日常生活需要,全市各生活小区或小区门口的便利店作为生活物资保供网点,公布采购电话;同时为居家办公的市民每户发放100元爱心券,居家办公期间可电话采购保供网点生活物品,由志愿者送货上门;解除居家办公后,爱心券可继续使用。各级党委、政府和广大社区工作者,始终是你们的坚强后盾,我们将一如既往地为大家提供更加坚实的生活保障。

上下同欲者胜!唯有团结一致,方能共克时艰。市委、市政府将全力以赴,切实扛起该扛的责任,顶起该顶的那片天,动员一切可以动员的力量,调动一切可以调动的资源,与时间赛跑、与病毒赛跑,尽快扑灭疫情。我们坚信,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在省委、省政府的大力支持下,有广大市民的齐心协力,全力配合,心往一处想、劲往一处使,我们一定能够打好打赢这场疫情防控遭遇战、歼灭战,尽快恢复石家庄正常生产生活秩序。

中共石家庄市委 石家庄市人民政府
2022年8月30日

2023年度省级国际科技合作基地开始申报

本报讯(石家庄日报记者 赵艺)为加强科技创新能力开放合作,加快构建我省国际科技合作平台体系,充分发挥国际科技合作基地的引领示范作用,近日,我省组织开展2023年度河北省国际科技合作基地申报工作。

据悉,省级国际科技合作基地分为四种类型:国际创新园、国际联合研究中心、国际技术转移中心、国际科技合作示范企业,各申报单位可参照《河北省国际科技合作基地管理办法》,确定申报国合基地类型,报送截止时间为9月27日。

根据我省基地的建设布局和发展现状,并结合我省国际科技创新开放合作和主导产业发展的需要,2023年度国合基地将按照“建平台、拓渠道、聚资源、提能力”的建设原则进行认定。重点支持方向为培育建设国际创新园,鼓励支持建设国际技术转移中心,重点支持国际联合研究中心和国际科技合作示范企业建设,鼓励支持企业机构“走出去”积极参与国际合作和竞争。

其中,国际创新园本着“培育成熟一个建设一个”的原则,依托高新技术产业开发区、科技研发基地、科技产业基地、产业聚集区等各类科技园区建设国际创新园国际科技合作基地。

近年来,我省通过国家级以及省级国际科技合作基地,开展了一系列的对接交流活动,截至目前,全省共建有国家级国际科技合作基地25家、省级236家,有效带动了全省的国际科技合作发展。

关于发放石家庄市疫情防控应急保供“爱心券”的通告

为进一步畅通生活必需品供应渠道,努力满足市民居家办公期间日常生活需要,市委、市政府决定,全市各生活小区或小区门口的便利店作为生活物资保供网点,公布采购电话,同时为广大居家办公市民发放“爱心券”,有关安排通告如下:

一、发放对象

桥西区、长安区、新华区、裕华区居家办公市民。

二、发放金额

居家办公市民每户100元。

三、发放时间

8月30日24时前发放完毕。

四、发放及使用方式

“爱心券”由乡镇(街道)组织社区干部、志愿者为每户居家办公市民上门发放。广大市民居家办公期间可在各生活小区或小区门口的生活物资保供网点使用“爱心券”电话采购生活物品,由志愿者送货上门;解除居家办公后,“爱心券”可继续使用。

石家庄市人民政府
2022年8月30日

情况通报

2022年8月29日0-24时,石家庄市在长安区、桥西区、新华区、裕华区、高新区、循环化工园区、藁城区、栾城区、鹿泉区开展第五轮全员新冠病毒核酸筛查,共筛查4970454人,检出11例初筛阳性感染者,其中隔离点5例、管控区6例(均在桥西区)。其他区域检测结果均为阴性。

石家庄市应对新型冠状病毒感染的肺炎
疫情防控工作领导小组办公室
2022年8月30日

2022年度省科学技术突出贡献奖提名工作启动

本报讯(记者 赵晓华)日前,2022年度河北省科学技术突出贡献奖提名工作启动,作为终身成就奖,该奖每年授奖不超过2人。

河北省科学技术突出贡献奖,是对科技人员长期从事科技工作并为我省科技、经济、社会发展作出突出贡献的最高奖励,该奖终身只授予一次。河北省科学技术突出贡献奖每年授奖不超过2人。提名的科学技术突出贡献奖候选人须具有良好的科学道德,并仍活跃在当代科学技术前沿,从事科学研究或者技术开发工作,在学科建设、技术创新、产业科学技术进步、人才培养等方面作出了突出贡献。

除此之外,还要符合以下条件之一:在当代科学技术前沿取得重要突破或者在科学技术发展中有重大成就的,或在科学技术创新、科学技术成果转化和高新技术产业化中,创造重大经济效益、社会效益和生态环境效益,对经济社会发展作出突出贡献的。

按照相关规定,各提名单位原则上提名不超过一人,无符合规定条件的可不提名。